

# 1至10月我国进出口总额同比增长2.4% 外贸发展稳中提质

据新华社北京11月12日电 商务部外贸司负责人12日介绍,1至10月,我国进出口总额同比增长2.4%,其中出口增长4.9%,进口微降0.4%。1至10月,外贸发展稳中提质。从国际比较看,根据WTO最新数据,前8个月,我国进出口增速高于全球主要经济体平均增速。

数据显示外贸结构持续优化。从国际市场布局看,与“一

带一路”沿线国家进出口增长9.4%,占比较2013年提升4.1个百分点至29.1%。从国内区域布局看,中西部地区出口增长13.8%,高于整体出口8.9个百分点,占比较去年同期提高1.4个百分点至18.1%。从商品结构看,机电产品出口占比达58.3%。其中,集成电路、光伏、挖掘机、医疗器械等高质量、高技术、高附加值产品出口保持快速增长。

商务部外贸司负责人表示,当前,新一轮改革开放为外贸发展注入新活力,第二届中国国际进口博览会成功举办,简政放权深入推进,政策红利逐步释放,营商环境持续改善,企业政策获得感增强。问卷调查显示,70%以上的企业对稳外贸政策落实情况总体满意。下一步,商务部将下更大力气稳预期稳信心稳企业,促进贸易高质量发展。

## 上期所就黄金期权合约公开征求意见

# 金市衍生品创新加速

据新华社上海11月12日电 继铜期权上市后,新一个工业品期权黄金期权提上日程。11日,上海期货交易所就黄金期货期权合约公开征求意见,意味着黄金期权面世将不远。

按征求意见稿,将上市的黄金期权采用欧式行权方式,交易单位为1手黄金期货合约,涨跌停板幅度和黄金期货合约涨跌停板幅度相同,最后交易日为标的期货合约交割月前第一月的倒数第五个交易日,其中交易所可以根据国家法定节假日等调整最后交易日,行权

价格覆盖黄金期货合约上一个交易日结算价涨跌停板上下1.5倍的价格区间。

自2002年黄金市场化改革开始后,我国黄金行业迎来了快速发展的新局面。经过十多年的发展,目前我国黄金生产和消费已连续多年跃居全球首位,每年黄金进口量超过千吨,我国黄金市场已经成为亚洲地区的重要市场。

由于金价波动剧烈,加上国内黄金行业在风险防范上的认识不断深入,仅仅利用黄金期货防范风险已经不能满足贵金属企业的风险管理需求,市

场对推出黄金期权的呼声日益增强。

值得注意的是,上海黄金交易所此前推出黄金国际板后,已推出挂钩纽约商品交易所金价的连续交易合约,显示国内黄金市场的衍生品创新明显加速。

上期所相关负责人表示,黄金期权是对黄金期货的有效补充,将提高黄金产业链企业风险管理的灵活性,完善黄金价格形成机制,提升我国黄金市场国际影响力,下一步交易所将根据公开征求意见情况,完善黄金期权合约。

# 资本市场 高水平开放进入深水区

据新华社北京11月12日电 《经济参考报》11月12日刊发题为《资本市场高水平开放进入深水区》的报道。文章称,扩大对外开放已经成为A股市场的重要关键词。作为全面深化资本市场改革中的一项重要内容,今年以来资本市场对外开放各项举措的密集落地,正在逐渐改变A股市场的投资者结构和市场生态,同时也进一步推动资本市场基础性制度改革和完善。

11月8日,国际指数编制公司MSCI正式宣布,将中国大盘A股纳入因子从15%提升至20%。MSCI的此次调整,是今年以来第三次扩容,也是各大国际指数公司持续加大对中国市场关注的一个印证。今年以来,富时罗素指数将A股纳入扩容,标普道琼斯则将中国A股上市公司纳入标普新兴市场全球基准指数。一时间,中国市场正在成为全球资本青睐的对象。

外资持续加注中国市场,既显示出对中国经济长期发展的信心,也和资本市场近年来各项开放举措密集落地相关。2019年以来,沪伦通正式落地,中日正式开启基于合格投资者制度的ETF互通,外管局取消合格境外机构投资者(QFII)和人民币合格境外机构投资者(RQFII)投资额度限制。证监会主席易会满指出,在全面深化资本市场改革总体方案中,证监会提出要加快推进资本市场高水平开放,抓紧落实已公布的对外开放举措。目前,在公布的九项对外开放举措中,证监会已经推动五项落地实施,预计到今年年底,其他相关双向开放举措将陆续推进。

中国资本市场的对外开放,是全方位的,不仅涉及对投资者的开放,让更多的外资进入中国市场,也包括对外资机构的开放。10月,证监会宣布,自2020年1月1日起,取消期货公司外资股比限制,自2020

年4月1日起,在全国范围内取消基金管理公司外资股比限制,自2020年12月1日起,在全国范围内取消证券公司外资股比限制。

在业内人士看来,加速扩大对外开放,是中国资本市场发展到一定阶段的内在要求。华宝基金副总经理李慧勇对记者表示,首先,资本市场需要投资者多元化,外资机构的引入可以丰富和改善中国资本市场的投资者结构。其次,可以改变中国资本市场的生态。另外,这也是人民币国际化的内在要求。

## A股走势分化 沪指2900点失而复得

据新华社上海11月12日电 12日A股走势分化。上证综指盘中2900点失而复得,率先反弹但涨幅较弱,深市三大股指继续小幅走低。

当日上证综指以2913点小幅高开,早盘摸高2918.30点后掉头下行,击穿2900点整数位并下探2891.51点。此后沪指开始震荡回升,尾市转为红盘并收报2914.82点,较前一交易日涨4.85点,涨幅为0.17%。

深市表现相对较弱。深证成指收报9670.14点,跌10.43点,跌幅为0.11%。创

业板指数跌0.10%,收报1671.44点。中小板指数微跌0.06%至6203.06点。

沪深两市2100多只交易品种收涨,明显多于下跌数量。不计算ST个股,两市30多只个股涨停。

大部分行业板块收涨。啤酒板块以逾2%的幅度出现在涨幅榜首位,轮胎橡胶、机床设备、煤炭业等板块涨幅也超过了1%。告跌板块中,仅有贵金属板块跌幅在1%以上。

在前一交易日基础上,沪深两市继续缩量,分别成交1391亿元和2265亿元。

## 反弹缺少量能配合



今天大盘跌破2900点后,止跌回升,但反弹缺少量能配合,预计还有反复,不排除继续考验年线的支撑。

北方近日降温明显,供暖区域预计会扩大,这对煤炭股是一个小小的利好,截至收盘,煤炭指数涨1%,明显强于大盘,但没有个股涨停。

医疗板块跑赢大盘,光正集团、宜华健康等涨停。光正集团收购上海新视界眼科医院,成为A股市场为数不多的“眼科”概念股。之前的标杆有爱尔眼科、兴齐

眼药。相比爱尔眼科,新视界眼科目前体量还比较小,但这也是光正集团的潜力所在。该股在9月20日至10月16日实现股价翻倍之后,调整了20个交易日,今天以涨停的方式结束调整,二次启动的信号比较明确。

无线耳机概念龙头漫步者今天大跌6%反转倒涨近5%,给了近期强势股上涨的勇气,数字货币概念股龙头四方精创大涨8%,方直科技涨停,安妮股份涨6.5%。

次新股触底反弹,新疆交建、神马电力、松霖股份等涨停。

2019.11.12(营长)  
(本版文章不构成投资建议,据此操作风险自担。)

## 10万元模拟操作 (11月13日)

起始日期	2019.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	周二以24.6元卖出东方中科3000股,以28.6元买入苏试试验2500股。		
操作计划	周三不操作。		
操作理由	持股。		
目前持股	广生堂2000股(市值72600元 成本52840元) 苏试试验2500股(市值71550元 成本72000元)		
股票市值	144150元	资金余额	9240元
总市值	153390	盈利率	53.39%

# 通告

因污水管网工程施工需要,现决定于2019年11月12日至12月31日,封闭造贝路(诚丰圣诺大厦路段)北往南方向机动车道,南往北方向机动车道供车辆双向通行。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队

2019年11月11日

## 遗失声明

收费标准:标题100元,内容6元/字;  
个人证件:100元/证(50字内)。  
咨询热线:0756-2611111

### 遗失声明

潘焱土(身份证号:440402196307274836)遗失集体土地使用证,证号:斗集建(1994)字第2102161365号,声明作废。